



# 捕捉身边点滴事 抒写生活真善美

## ——小记者优秀作文选登

### 穿越困境

市四小 五(一)班 张星照

“几处早莺争暖树，谁家新燕啄春泥。”春天的号角已经吹响。我们报业传媒小记者与美丽的春天相约，带着盈盈笑意开启一天的精彩旅程。

盼望星月夜，我早已按捺不住放飞的心情。我早早的起床，迅速穿衣洗漱吃早饭，让妈妈把我送到集合地点。那里可真热闹呀！笑声、闹声汇成一首和谐悦耳的曲子，穿着彩服的教官和穿红马甲、戴红帽子的小记者，成为了车水马龙、熙来攘往的街道上一条亮丽的风景线。

到达大自然梦想城后，我们天豪队的四个小队又起了各自的队名和口号。然后我们开启了战斗模式，我最喜欢真人CS大作战和丛林穿越。

真人CS大作战分为黑队和绿队，我手拿一把冲锋枪，悄悄地躲在一个深坑里。我拿着冲锋枪谨慎的打单发，“敌人”看我们都打单发便气势汹汹的向我们扫射。我们被激怒了，便分散人马，疯狂的

向他们反攻。不一会儿就把“敌人”打的落花流水，败北而逃。我们乘胜追击取得了最终的胜利。

丛林穿越是一个高难度的行走路线，这样险峻的路线不但没让我们临阵退缩，反而使我们一个个摩拳擦掌、跃跃欲试。我们系上防护带走向路线，由于刚才的过度紧张，我陷入了恐惧之中，这时我心里燃烧出一个信念：张星照，不要怕，越怕腿越抖，就会掉下去，你要相信自己能行，加油！突然之间我感觉全身充满了力量，还不时地鼓励身边的队友一起前行。不一会儿，我们就共同走到了最后一关。

通过这次活动，我明白了：人生就像一场丛林穿越，我们会害怕，会胆怯，但是我们应该勇敢的直面困难，这样才能一路披荆斩棘，成就一片辉煌。雄鹰搏击长空，海燕搏击惊雷，走出困境最好的办法不是退出来，而是穿越困境，穿越过后，就是胜利。

指导老师 潘国良

### 参观汉画馆

市十一小 五(七)班 黄清雅

“飞龙队，加油！飞龙队，加油！”“天马队，加油，天马队，加油！”听到这声音，你一定疑惑：“怎么了？”想知道的话，就听我慢慢道来！

这是一个周日的下午，天空中虽然下着蒙蒙细雨，但小记者们还是积极踊跃地参加了这次活动——参观汉画馆。对我这个小历史迷来说，这当然是一个不能错过的机会。我和大家一样准时来到了汉画馆，进去后一位讲解员阿姨带领我们参观并讲解一些历史知识和每一块画石的来历。我们每位小记者都认真地听着，拿笔仔细地记着，生怕漏了重要的部分。比如“斗鸡”这幅画石，是古代人们经常举办这种活动，而且有人专门训练喂鸡这种鸡，供人们娱乐。

参观完画石之后，我们还体验了在宣纸上用棕刷和打刷来复制壁画上的画，真的好神奇啊！

接下来就到采访时间了，小记者们都踊跃地欢呼“选我，选我”。

我们都希望自己能被选到去采访。最终，选出了六位幸运儿，其中就有我，真是太兴奋了。接着，我采访了一位工作人员，让我解开了心中的一个大谜团——汉画馆至今有82年的历史了，真可谓历史悠久啊！并且，我们每位采访的小记者都收到了工作人员送的一幅复制石画。我的是一幅仕女画像，这份奖励我们都特别喜欢。

最后，我们进行了一个室外活动：脚下石头剪刀布。游戏规则很简单，就是两队各选一名队员当“棋子”，开始对决，哪一队赢了，就可以走一格，哪个队先到达终点就获胜。全部对决后，终极PK就要到了，这时场上热闹非凡，只见双方的小记者都在为自己的队呐喊助威：“飞龙队，加油，天马队，加油！”被选出的队员也处于紧张激动的状态，最终飞龙队获胜。

该回家了，我们都依依不舍离开这里。这次的参观让我懂得了许多历史，学到了很多知识。

指导老师 李曼

### 我的同桌

市十二小 四(二)班 王嘉俊怡

我的同桌是我的好朋友，她爱打球、跑步、拉单杠，活泼极了。

她的小脸圆圆的，红红的，总带着阳光的笑容。不管谁情绪低落了，只要见到她，都会忍不住笑的。

她学习很认真。每次写作业，她都要做到一丝不苟。记得去年，我们快期末考试了，语文老师发了一张关于句子和作文的练习试卷。面对那么多的练习题，我们个个目瞪口呆，都想着怎么逃避这次的练习，只有她一笔一划仔仔细细

做起来了。难怪每次她的语文成绩都那么优秀，以后我也要像她一样认真真真地去做每一件事情。

我俩喜欢在一起，因为我俩都是乐天派！只要其中一个说什么笑话，别人还没笑，我们俩却笑得肚子都疼了。课间的时候，我俩的欢声笑语总能给周围的同学带去很多欢乐。而且，我俩学习上也互帮互助，共同进步。

哦，对了，差点忘了告诉大家她的名字，她叫彭博。

指导老师 刘春红

### 捶背

市十九小 一(一)班 王涵

星期六早晨，我来到奶奶家，一进门就看到奶奶正在弯腰择菜为周末的聚餐做准备。我赶紧跑过去对奶奶说：“奶奶，我给你捶捶背吧！”说着，我伸出两个小拳头，在奶奶后背上“咚咚咚”地捶起来，从上到下，从左到右，轻轻为奶奶捶着，奶奶慈祥地说：“真是我的乖孙女。”听了奶奶的话，我心里甜丝丝的。

指导教师 张云

### 柳絮

市十四小 四(五)班 洪斯林

你在柳树家里和柳条一起嬉戏、欢笑。你白白的像雪花，就像蒲公英飘下来。

你落在别人的头上，就像一个淘气包，别人一抓你就逃跑。

你会让我们鼻子痒痒，可我不会责怪你，我还会时时追随你。

指导教师 陈文卉

### 快乐一天

市七小 二(二)班 徐明晖

盼呀，盼呀，终于到周六了。我怀着激动的心情，在南阳宾馆集合去大自然梦想城，我们上午进行分队，先去野战狙击，再去攀岩、丛林穿越。我们玩得亦乐乎。中午我们在教官和带队老师的带领下自己动手做饭。有的捡柴，有的洗菜，有的磕鸡蛋，有的烧水，一会就做好了，中午大家都吃得香喷喷的。下午我们要去植树，教官给我们分好小树苗，然后，大家有的挖树坑，有的填土，有的浇水，很快就完成了任务。看着亲手种下和我们一样高的小树苗，心里别提多高兴了。

我长它也长，将来它会长成一棵大树吗？我真期待。

指导教师 黄丽燕

### 春天的小雨

市十七小 三(二)班 司丁文

我爱春天温暖的阳光，也爱万紫千红的花朵，但最爱的还是春天的小雨。

春雨是什么颜色呢？百灵鸟说：“春雨是绿色的，春雨滴到小草上，小草变得更绿了。”小喜鹊说：“春雨是红色的，春雨滴在山茶花上、玫瑰花上，它们变得红彤彤的。”小黄莺说：“春雨是黄色的，看，春雨滴到迎春花、油菜花上，它们变得金灿灿的。”

春雨来到一片口渴的麦苗地，将水洒到他们身上，麦苗开心地说：“春雨姐姐，你送的水真甜真好喝，谢谢。”春雨经过一片马上就要枯萎的花丛，小花们可怜地说：“春雨姐姐，也请你给我们一点水吧。”春雨很大方，马上把雨水下到花丛中，随后传来了小花们的感谢声。

下雨了，我们在校园里玩。有的同学踩到了水坑，水花四射，溅到别人的身上，也溅到自己的头发上；还有的同学用雨伞插到水坑里转圈，形成了一个“水墙”。

我爱春天的小雨。

指导教师 刘晓宇

### 妈妈的爱

市十四中小学部 三(一)班 牛子萱

“谁言寸草心，报得三春晖”。世界上有一种爱是最伟大的，那就是母爱。有一个人对我们悉心照顾，那就是母亲。

妈妈的爱是严厉的。她对我的学习要求很严格。一次，我在奶奶家写作业，想着快点写完和姐姐出去玩，所以写完也没有检查就跑出去玩。妈妈回来检查后，把我叫过来非常生气地说：“怎么错这么多，做的这么差？”听完妈妈的话，我的眼泪流了出来，妈妈却接着说：“去，重新写一遍，不写完不许出去。”妈妈替我说：“算了吧。”妈妈说：“不行！”然后又告诉我：“你不要怪妈妈，对你严厉是对你好。”我明白妈妈对我的爱。

妈妈还爱唠叨，整天对我说：“起床了，吃饭了，快去刷牙……”唠叨个不停，听得我都心烦了。有一次，我说：“你不要再说，我都知道了，别唠叨了！”说完后，妈妈眼睛一下子就湿了。我后悔了，我明白了这是妈妈对我的爱。

母亲付出的爱都是伟大、无私的，我们要珍惜，也要爱妈妈。

指导老师 刘香梅

### 感恩

市十四小 六(二)班 郭艺

教师是神圣的职业，他们在三尺讲台上用自己的汗水浇灌祖国的花朵，我们要感恩老师。

在一次上课时，数学老师提问我问题，我怎么也回答不出来，心里很紧张，害怕老师会当着同学的面批评我，给大家留下坏印象，但老师却只是问我：“你是不是没听懂？”我点了点头，老师说：“没关系，下课来办公室，我再给你讲一遍。老师相信，只要你上课认真听讲，就一定取得好成绩，要对自己有信心！”从此，我下定决心，上课认真听讲，积极发言，勇敢展示自己。老师，感谢您的鼓励！

上课认真听讲，我做到了。一个课间，我和好朋友在操场上玩。当地快要抓到我的时候，我立马加速跑起来，一不小心就被一块石头绊倒了。我坐在地上，看着那渗出血的腿，眼泪一下子涌出来了。老师看见我受伤了，连忙跑到我身边，扶起我朝医务室走去。看着老师那焦急的目光，我愧疚极了。老师，以后下课不再追逐打闹，我做到了。

老师，您是那样关心爱护我们，我向您保证，以后我会遵守一切规矩，做一名合格的小学生。

指导老师 李静

### 游览规划馆

市二小 三(二)班 崔静怡

我期盼的星期天又来到了，小记者中心的老师告诉我们这次的活动是去规划馆参观。我们都高兴得跳了起来。

一大早，妈妈就带我到了集合的地方，然后在教官的带领下，排着整齐的队伍高高兴兴走进规划馆。规划馆一共分为四层，第一层是非常凸起的浮雕墙，美丽而壮观，展示着总体规划的大模型。第二层是南阳重点区域详细规划展览区。第三层为产业规划展区，有一架高大挺拔的飞

机，我和同学都很好奇地坐在里面，好像飞到蓝天白云中，教官还放着音乐，我们都在歌声中陶醉了。第四层里面有好多建筑物，有数字沙盘、3D影院等。在看3D电影的时候，同学们的欢呼声把整个楼层都装满了，真是太神奇了！

转眼，我们参观完要离开了，我们都恋恋不舍。在这里，我了解了南阳的历史和未来发展，真是太有意义了。

指导老师 赵明

### 画风筝

建业小哈佛双语学校 二(五)班 牛子洋

今天早上，我起得可早了，因为妈妈给我报名参加报业传媒小记者画风筝的活动了。

集合完毕后，我们在大虎教官的带领下，来到新华城市广场五楼的风筝制作区。老师给我们每个小记者都发了一个白色的风筝，让我们用画笔和水粉颜料在风筝上画自己喜欢的图案。我正在想我要画什么的时候，有的小记者就已经画了一大半了。最后我决定要画一个彩虹风筝。我用了七种不同的颜色，涂在风

筝上面，一道美丽的彩虹即将大功告成。忽然，大虎教官说：“小记者们，抓紧时间啦，还有五分钟就到时间了，让我们比一比谁的风筝最有创意。”这时候，我也不管颜料会不会把衣服弄脏，赶紧继续画，终于赶在活动结束之前把我的彩虹风筝画好了。

活动结束后，我让爸爸带我到广场上放风筝，当我看到亲手画的彩虹风筝在天上飞起来的时候，心里别提多高兴了！

指导老师 刘净

### 智慧树

市九小 二(六)班 沈琦智

学校操场里有一棵又高又大的梧桐树，已经有60多岁了。

从上一二年级开始，它就陪着我们一起读书，一起做游戏。它的身体又大又粗，我们三个人一起都抱不住它。它的树干长得高耸入云，茂密的树叶向四周伸展，仿佛撑起一把绿色的巨伞。每次我打篮球的时候，它都好像在对我说：“加油！加油！”中

休息的时候，我和小伙伴们都会在树下做游戏，这时，它对我们说：“我们一起玩吧！”上课的时候，它静静地立在那里，陪着我们一起学习，陪着我们一起成长。

这棵梧桐树真是我们的好朋友，我想给这棵大梧桐树起一个名字——智慧树。

指导老师 王东欣

### 植树

市四小 二(五)班 孙张昭邦

三月十八日上午，报业传媒小记者中心组织小记者们去“大自然梦想城”植树。

上午八点半，我们乘车来到了“大自然梦想城”。春日的微风吹在脸上，略带寒意。我们被分好小组，每两人合作种下一棵冬青树。我们先挖树坑，放入冬青树苗，然后由一人扶树，另一人培土，接着，给小树

浇水，最后封土。不到一小时，我们就完成了植树任务。

当我们离开时，春风吹在我们的脸上，小树的枝叶也在风中向我们招手，好像在和我们道别。

这次小记者活动，真是既开心又有意义。我相信我们明年再来的时候，这里将是一片葱葱翠绿。

指导老师 张芳

